
Sejf domowy z zamkiem elektronicznym Model 17E 

Instrukcja 
 

Ważne: Przeczytaj uważnie poniższą instrukcję i zachowaj ją na przyszłość ponieważ zawiera 

ważne informacje! 

 

SPIS AKCESORIÓW: 

- Klucz awaryjny x 2 szt 

- Wykładzina x 1 szt. 

- Śruby mocujące x 2 szt/ 

JAK OTWIERAĆ SEJF KLUCZEM 

 

JAK USTAWIĆ WŁASNY KOD  

 

OTWIERANIE KODEM:  

Wybierz na klawiaturze ustalony kod, wciśnij „E” i przekręć pokrętło w prawą stronę  

ZAMYKANIE: zamknij drzwi i przekręć pokrętło w lewo 

INSTALACJA I WYMIANA BATERII:  

Zdejmij pokrywę przedziału dla baterii . Wsuń do środka 4 baterie AA 1,5V (nie załączone) zgodnie z 

kierunkiem biegunów podanych wewnątrz. Sejf wyda krótki dźwięk potwierdzenia. Załóż z powrotem 

pokrywę na baterie. 

 UWAGA! 

NIE ZOSTAWIAJ KLUCZA AWARYJNEGO W SEJFIE! W PRZECIWNYM RAZIE NIE BĘDZIESZ MÓGŁ  

OTWORZYĆ SEJFU TYM KLUCZEM GDYBY PRZESTAŁA DZIAŁAĆ KLAWIATURA (np. gdy wyczerpią się 

baterie).  

TRZYKROTNIE WPISANY BŁĘDNY KOD SPOWODUJE BLOKADĘ NA PEWIEN CZAS CO OBJAWI SIĘ 

GŁOŚNYM PIKANIEM I MIGAJĄCYM ŚWIATŁEM. 

 

Krok 1: Wyjmij pokrywę zamka (cover), włóż klucz 

awaryjny i obróć w lewo. 

 

Krok 2: Obróć pokrętło (knob) w prawo i otwórz drzwi. 

 

 

Krok 1: Gdy drzwi są otwarte, otwórz komorę baterii i 

włóż 4 baterie AA. 

Krok 2: Gdy drzwi są otwarte, naciśnij przycisk zmiany 

kodu tuż powyżej baterii. Kod użytkownika (od 3 do 

8 cyfr) można wprowadzić w ciągu 30 sekund. 

Następnie naciśnij „E”, aby to potwierdzić. Tak 

samo postępuj przy zmianie kodu. 



 

 INSTALACJA SEJFU 

     
 

Kołki rozporowe nie są zamieszczone w zestawie. 

 

BEZPIECZEŃSTWO: 

- Podczas wiercenia uważaj aby nie przewiercić rur czy kabli  

- Wszelkie modyfikacje i naprawy urządzenia lub akcesoriów mogą być wykonywane wyłącznie 

przez producenta lub osoby przez niego upoważnione. 

- Nie należy rozkładać ani naprawiać urządzenia samodzielnie! 

- Zaleca się ostrożne obchodzenie się z produktem. Produkt może ulec uszkodzeniu w wyniku 

- uderzenia, wstrząsów lub upadku nawet z niewielkiej wysokości. 

- Produkt należy trzymać z dala od wysokiej temperatury. 

- Nie należy zanurzać urządzenia w wodzie oraz innych płynach. 

 

USZKODZENIA SPOWODOWANE UŻYTKOWANIEM ZABAWKI NIEZGODNIE Z NINIEJSZĄ INSTRUKCJĄ 

A TAKŻE STWIERDZONE SAMODZIELNE PRZERÓBKI WYKRACZAJĄCE POZA INSTRUKCJĘ ZWALNIAJĄ 

PRODUCENTA I SPRZEDAWCĘ Z ODPOWIEDZIALNOŚCI PRAWNEJ. 

 

 

 
ZAKAZUJE SIĘ UMIESZCZAĆ ZUŻYTY SPRZĘT ŁĄCZNIE Z INNYMI ODPADAMI MIEJSKIMI ZE  

WZGLĘDU NA OBECNOŚĆ NIEBEZPIECZNYCH DLA ŚRODOWISKA SUBSTANCJI. WSKAZUJE NA TO 

SYMBOL PRZEKREŚLONEGO KOSZA. ZUŻYTY SPRZĘT NALEŻY PRZEKAZAĆ DO PUNKTU ZBIÓRKI W CELU 

PODDANIA RECYKLINGOWI. INFORMACJA O PUNKTACH ZBIÓRKI DOSTĘPNA U LOKALNYCH WŁADZ 

KOMUNALNYCH LUB W PLACÓWKACH HANDLOWYCH. 

 

 

Importer:  

Kathay-Haster  

ul. Lutycka 3, Poznań  

www.kathay.com.pl 

 

 

 

Heron Safe, 2677 Cihai Nth Rd., Xiepu Town, China 

Krok 1:  Umieść sejf przy ścianie 

Krok 2: Zaznacz miejsca, w których należy 

wywiercić otwory. 

Krok 3:  Wywierć otwory. 

Krok 4:  Umieść kołki rozporowe w otworach. 

Krok 5: Dopasuj otwory w sejfie do kołków 

rozporowych na ścianie. Włóż śruby i 

dokręć. 


